Kypranckui rocy1apCTBEHHbIM YHUBEPCUTET
Kadenpa «OHepreTrika u TEXHOIOTUS METAIIOB)»
3aganmMe Ha KypcoBYIO paOOTy MO AUCIUILUIMHE:
«NEKTPOMAarHuTHBIE MEPEXOAHBIE MPoLEcChl B DIC»
crynenty Huxymuny A.C. rpynnsl UT3-33617
Hamnpasnenue: 13.03.02 «D1eKTpodHEpreTUKa U SIEKTPOTEXHUKA
Tema: «Pac4yéT TOKOB KOPOTKHUX 3aMbIKAHU U 00PBHIBOB»
VcxomHbie TaHHBIC TS POSKTUPOBAHUS:

O0o3Ha- TexHuveckue TaHHbIE 000PY/IOBAHUS H
YyeHue JIMHHIA dJ1eKTponepenay
IT1, 112 Pro =90 MBT; U, = 13,8 kB; cos@,o, = 0,9; x=0,285; x,=0,3
ATI, AT2 SHOM =125 MBA, Uke-c) = 11 %, Uk(s-n) = 45 0/0, Ug(c-n) = 28 %,
k=13,8/121/230 kB
T1 Suon = 40 MB-A; u, = 10,5 %; k=10,5/220 xB
12 Suon = 63 MB-A; u, =11 %; k =220/6,3 kB
W1-W4 I, =220 km; 1, = 185 km; 13=120 km; |4 = 150 km
Hrl Pur1 = 50 MBT; coso, = 0,74
Hr2 P.» = 30 MBT; coso, = 0,89
Hr3 Purs = 40 MBT; coso, = 0,77
C S, =1200 MB-A
LR Uson = 20 ¥B; 1o = 4000 A; x,, = 0,32 Om

Bapuanr 3aganus
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BrimosHuTh cnegyroniee:

1 — HauepTUTH pacueTHYIO
CXEMY JJIsl CBOEr0 Bapu-
aHTAa 3a7aHMs,

2 — pacyer aHaJIHTHYe-
CKHM CIIOCOOOM CBepXIie-
PEXOAHOIO M  YAApHOTO
TOKOB Tpex(a3HOro K.3.,
UCIOJIB3YS TPUOIMKEHHOE
IIPUBE/ICHNE NTaPAMETPOB B
MMEHOBAHHBIX €TMHUIIAX;
3 — pacder mnepuoaUye-
CKOM COCTaBIIAIOLIEN TOKa
Tpex(da3Horo k.3. K MoO-
menty t=0,2c, ucnomns-
3ysl TUTIIOBBIE KPUBBIE C HE3aBUCUMOM THUPUCTOPHOM CUCTEMOM BO30YXKICHHUS;

4 — pacyeT aHAJIUTUYECKUM CIOCOOOM CBEpPXMEPEXOJHOTO0 W YJApPHOTO TOKOB  3aJaHHOIO
HECHUMMETPUYHOTO K.3., TOCTPOSHNUE BEKTOPHBIX TMAarpaMM TOKOB M HATIPSKECHHM.
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